

В субботу, мы с мужем собирались навестить его маму и я представляла, какая будет скука — наставления, нравоучения, рассказы свекрови о том, как я должна любить и заботится о своём драгоценном супруге. В голову лезли воспоминания о последней встрече с Валерой и внизу живота, растекалось тепло. И тут раздался звонок. Валера предлагал отдохнуть в сауне. «Если сможешь, буду ждать тебя через час возле супермаркета. « Мне очень хотелось в объятия Валеры и его сладкий член во все дырочки. Я наврала мужу о том, что вызывает в школу директор и к свекрови я приеду позже. Мысль о новой встрече с Валерой сильно возбудила меня. Тайком от мужа, спрятавшись в ванной, я сняла трусики и одела чёрные чулочки с поясом. Красная короткая юбка, еле скрывала резиночки. Туфельки на шпильке подчёркивали стройность ножек и округлость попки. Яркий макияж, красная помада. Чмокнув, что-то ворчащего супруга в лысину, я помчалась к супермаркету.

Машину узнала сразу и злохнулась на сидение рядом с Валерой. Юбка сильно задралась. обнажая красивые ножки в чулочках. Конечно, он не удержался и его рука скользнула по нежному шёлку и выше. «О, да ты без трусиков!» Его пальцы проникли в мою влажную, горячую киску. Одной рукой он вёл машину, другой ласкал меня. Блаженство охватило моё тело, я откинулась на сидении, раздвинула ножки, закрыла глаза и наслаждалась. Киска моя неприлично потекла под пальцами Валеры и капельки моего сока стекали на мягкую кожу сидения. Жар поднялся по моему телу, меня охватила мелкая дрожь, я судорожно сжимала под брюками вставший как кол член Валерки. «Приехали, красавица!» Я открыла глаза и увидела вход в бревенчатый домик.

С трудом, возвращаясь к действительности, я одернула юбку, сомкнула ножки. «Дай мне салфетку, я вытру сидение. « Он рассмеялся — «Выходи, не надо». Мы шли по коридору и Валера гладил меня по попке. Открыл дверь, пропуская меня вперёд. Полумрак, большой зал, биллиард, пушистый ковёр у камина, приятная музыка. Я не сразу увидела большой стол с закусками и выпивкой. И тут распахнулась дверь, повалил пар и один за другим вышли двое мужиков, замотанные в простыни. Я испуганно отступила назад, но Валера, хлопнув по заднице, подтолкнул меня в центр комнаты. «Смотрите, кого я Вам привёл!» — засмеялся Валера. «О, да это наша старая знакомая!» — в ответ заржали мужики. Я узнала строителей, делавших у нас ремонт. «Как поживаешь, красавица? Как муженек? Попка тогда сильно болела?» — потешались они. «Да ты не бойся, никто тебя не обидит, садись, выпьем. « Я представляла себе романтический вечер с Валерой, а тут похоже меня хотят «расписать на троих». Валера толкнул меня на диван и я оказалась между двумя мужиками, юбка предательски задрлась, обнажая ножки в чулочках сексуальными резиночками. Толик, что сидел справа налил в бокал коньяк до краёв, а Славик, что слева целый фужер шампанского. «До дна, красавица — штрафная!» — они облапали меня, гладили мне груди и бёдра. Я залпом махнула коньяк и запила шампанским, пузырьки ударили в нос и в голову. Это помогло мне расслабиться и я уже не боялась этих весёлых парней. Мы кушали, выпивали, смеялись над событиями «обмывания» ремонта. Ребяшки признались, что в тот вечер подсыпали нам в спиртное некий порошок, уж больно им хотелось меня отиметь. А я призналась, что провоцировала их, как бы ненароком обнажая ножки и попку, наклоняясь в нужный момент. Блузка на мне уже была расстёгнута, лифчик сполз на живот. Ребята мацали

мне сиськи, а Славик, выпив рюмку водки впился мне в сосок. «Викуся — а ну давай, потанцуй нам!»

Музыку погромче, я встаю и танцую эротический танец, задирая юбку, виляя попой, глубоко наклоняюсь, выставляя на показ свои дырочки. Смех, радостные, одобрительные возгласы. Валерка хватает меня под попку и ставит на стол — «Танцуй шалава!» хлопают пробки от шампанского! Я сама завожусь, танцую на столе, виляю задницей. В зрителей летит сорванный лифчик. Сжимаю сиськи, прогибаю спинку, оттопыриваю попку и присаживаюсь задом к Валерке. Буточки попки раздвинулись и тёмное колечко оказалось прямо перед лицом Валеры. Он сжимает мне ягодицы и целует прямо в попку, стараясь языком проникнуть внутрь. Зрители не выдерживают и стаскивают меня на пол. Простыни слетают и я вижу три напряжённых члена, готовых порвать меня.

Меня ставят на колени, обступают с трёх сторон. Я жадно сосу по очереди у каждого и одновременно дрошу два оставшихся члена. Каждый хочет всунуть поглубже, держат меня за затылок и трахают прямо в горло, я давлюсь, слёзы из глаз. Теперь меня кладут на стол, на спину, моя голова свисает, Валера пристроился к ней и со всей дури трахает меня в горло. Славик, раздвинул мне ноги, стал на колени лижет мне истекающую киску. Встаёт, и всаживает в меня член до упора. Потом дерёт меня как сучку. Я могу только мычать — Валеркин член в горле. Славик задирает мои ножки выше и уже пристраивается к «шоколадке». « В жопу — я первый!» — Кричит Валерка.

Он подхватывает меня на руки, несёт на биллиардный стол, ставит раком и надевает треугольник для шаров мне на шею. Сам взбирается на стол, становится надо мной и потрясая огромным членом, командует: «Раздвинь жопу! Вот так! Так и держи!» «Показываю мастер-класс! А вы снимайте видео для мужа!» — кричит он парням. Я лежу лицом на столе, держу руками половинки попы и чувствую, как его болт упёрся мне в анус. Валера не церемонится и засаживает мне в зад по самые яйца. Острая боль пронзает меня, я кричу, но огромный поршень уже вовсю наяривает меня в жопу. Постепенно, колечко моей шоколадки расслабляется, боль сменяется удовольствием. Как же мне хорошо! Я кричу, уже от удовольствия и ещё шире развозжу ягодицы. рассказы эротика Валера вогнал член до упора, замер, чувствую как пульсируют вены в кишке горячая струя заполняет попку, ещё и ещё. Как же мне хорошо!!! Я кончаю, стону и плачу! Валера перемещается и вставляет член мне глубоко в рот — «Соси, шалава!».

Теперь сзади пристроился Славик и жарит меня в растрханный зад. Там уже всё хлюпает, попка пухнет — выходит воздух. Я послушно держу ягодицы и стону. Славик зарычал и обильно кончил мне в попу. «Теперь и мне обсоси, красавица» и всунул мне в рот. Я опять бурно кончила, так и продолжая стоять раком с раздвинутыми ягодицами и членом во рту. Теперь меня драл Толик, он жарил меня в жопу и долго, не мог кончить. Наконец слил мне в зад изрядную порцию густой спермы. Я сама взяла в рот его член и в изнеможении сосала, пока он не упал.

Со стола меня снимали, ноги у меня дрожали, колени подкашивались, на шее болтался дурацкий тругольник от шаров. Мужики заставили выпить коньку и положили меня на диванчик — «Отдыхай Викуся!», сами выпили по пиву и ушли в парилку. Я не могла двигаться, валялась на диване и мне было хорошо. Попка начала сокращаться и из неё обильно потекла сперма, по ягодицам и ножкам она стекала на диван, скопилась лужица. Пришли мужики из парилки, опять выпили и тут они заметили лужицу спермы возле моей

попки. «Нехорошо — заржал Славик, надо за собой убирать — а ну слизывай, красавица!» Славик взял меня за волосы и ткнул лицом в лужу спермы. Я лакала её как собачка и причмокивала. «Это тебе коктейль в награду!» — ржали мужики.

После этого они ещё имели меня во все дырки и на столе и в парилке и в бассейне. К концу вечера я была пьяная в хлам, не могла стоять на ногах. Макияж и помада размазаны, волосы в сперме, задница и киска растряханы и не закрывались. «Ну что? Славно отдохнули! Викуська нам в этом помогла, Теперь всегда будешь с нами в саунуходить! Правда Вика?» — они ржали как кони. «Ну, на последок ещё по отсосику и по домам!» — произнёс Толик. «Соси, солнце!» — Валера подошёл первый, поставил меня на колени и всунул в рот. Я сосала всем по очереди и два сразу. После получасового группового минета, они обступили меня, стали дрочить и кончать мне на лицо, извлекая остатки спермы. Её оказалось ещё немало и мне залили всё лицо, обкончав заодно и волосы.

Мужики оделись и собирались на выход. «А с этой шалавой что делать?» — спросил Славик, с жалостью глядя на меня. Я сидела на полу голая, только в порванных, сползших чулках и поясе, оттраханная и обкончанная, что-то мычала и пьяно улыбалась. «Надо её к мужу отправить. » сказал Валера. Меня подняли, натянули кое-как юбку и блузку, одели на шею лифчик, подхватили под руки и повели к выходу. Ноги у меня заплетались, я то что-то кричала, то пыталась петь. Вызвали такси. «Тебе куда?, Назови адрес. « Я только пьяно мычала и ничего не могла сказать. Наконец, Валера вспомнил мой адрес, дал денег водителю и попросил доставить меня до двери.

Смутно помню как таксист волок меня пьяную в парадное, мимо бабушек — соседок. «И она ещё и учительница! Проститутка! Как с ней муж живёт?» — гневно шептались они. Водила поставил меня перед дверью и нажал звонок. Открыл муж, он уже вернулся от мамы, так и не дождавшись меня. То, что он увидел, потрясло его до глубины души! Его любимая, жёнушка Викуся, еле держалась на ногах, порванные чулки сползли на щиколотки, из под задранной, перекрученной юбки висели резинки — «пажики». Блузка расстёгнута, лифчик висит на шее. Тушь с ресниц потекла, помада размазана, как у клоуна, остатки засохшей спермы на лице и в спутанных волосах. «Вовка, я пришла, я ходила в кино» — пьяно пролепетала я. Каблук подвернулся и я рухнула на пол. Попыталась встать, юбка задралась, обнажив мою оттраханную задницу, совершенно без трусов. Супруг находился в шоке, у него отнялся язык, когда я уснула прямо на полу. Из моей бесстыдно обнажившейся попы ещё продолжала сочится сперма